
W-ID 14328
#1072 (42)

Ростов-на-Дону

Срок действия с 18.10.2017 по 31.10.2017

1 099.00

от 1 299.00

от 699.00

от 449.00

699.00

899.00

СКОВОРОДА ГРИЛЬ
 ● 28 см
 ● Литой алюминий
 ● Индукционное дно
 ● Mраморное покрытие

Арт. 62883152

00000

СКОВОРОДА 
 ● 20 см, 24 см, 26 см 
 ● Съемная ручка
 ● Индукционное дно
 ● Мраморное покрытие

Арт. 81170938, 71651855, 
97576755

0000

БЛИННИЦА  
 ● 24 см
 ● Кованый алюминий
 ● Индукционное дно
 ● Мраморное покрытие

Арт. 31112535

000000000000

КАСТРЮЛИ 
 ● 2.3 л, 3.5 л, 4.5 л
 ● Силиконовые ручки
 ● Капсулированное дно

Арт. 75754762, 90728205, 15208655

0000

КОВШ 
 ● 1 л
 ● Силиконовые ручки
 ● Капсулированное дно

Арт. 50323757

ооооооо

НОЖИ 
 ● Японская сталь
 ● Нож для очистки-9 см
 ● Нож шеф-20 см
 ● Слайсер-20см
 ● Сантоку-17 см
 ● Универсальный-12,5 см

Арт. 35914621, 33480591, 
70094859, 19211119, 89117394

Мой лучший рецепт приготовления на посуде Moulin Villa. Стань обладателем всей серии посуды «Granate»!

Cеть торговых центров Selgros Cash&Carry совместно с производителем посуды Moulin Villa
запускает фотоконкурс для тех, кто считает приготовление пищи настоящим искусством!

Условия участия в конкурсе:
1. В период с 18 октября 2017  по 10 января 2018 года купите любой предмет посуды из серии «Granate», участвующий в акции в сети
     торговых центров Selgros Cash&Carry.
2. Сделайте фотографию, на которой будет блюдо и предмет посуды из серии «Granate», с помощью которого это блюдо было приготовлено.
3. Опишите рецепт вашего блюда с указанием посуды из серии  «Granate», которая помогла вам в его приготовлении.
4. Отправьте фото и рецепт на электронную почту granate-konkurs@moulinvilla.ru
5. 18 января 2018 года жюри  во главе с опытными шеф-поварами выберет 5 победителей с самыми оригинальными фотографиями и рецептами. 
6. Каждый из 5 победителей получит приз - полную линейку посуды «GRANATE», участвующей в акции.

Работы участников принимаются с 18 октября 2017 по 10 января 2018 года на электронную почту granate-konkurs@moulinvilla.ru. Объявление победителей состоится 18 января 2018 года. Список 
победителей будет размещен на сайте www.selgros.ru и www.moulinvilla.ru. Выдача призов будет производиться с 19 по 31 января 2018 года, по адресу: 117546 Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26 стр. 1 
в торговом центре Selgros Cash&Carry. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках и месте проведения можно узнать на сайтах www.selgros.ru и www.moulinvilla.ru.



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ЩЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ ПЫЛИ 
 ● В ассортименте

Арт. 85795946, 85828036, 10539625, 10454544, 38500211

189.00 82.90
от

26.90
от

ВЕДРО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ 
 ● 10 л

Арт. 47067798, 62038336

1 199.00
от

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА 
 ● Основание ДСП 122х34 см 
 ● Основание металлическая сетка 110х30 см

Арт. 80843600, 57864118

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
 ● Пластик/металл
 ● Размер рабочей поверхности 3 м

Арт. 19699842

129.00

309.00

1 599.00

ШВАБРА С ФУНКЦИЕЙ ОТЖИМА EASY TWIST
И СМЕННАЯ НАСАДКА
Арт. 46112009, 66651928

99.90
от

ЛОТКИ И ЭТАЖЕРКИ ДЛЯ ОБУВИ
 ● В ассортименте

Арт. 87493557, 13127238, 28120400, 84328269, 69070290,
21121785, 57507329, 40806796, 76964014

РОЛИКИ ДЛЯ ЧИСТКИ ОДЕЖДЫ И СМЕННЫЕ БЛОКИ
Арт. 29886835, 75530261, 75873760

КОВРЫ
 ● В ассортименте

Арт. 20582839, 26265512, 32307639, 97836746, 34965632, 35646926, 46318630, 49464985, 
50410877, 52406964, 58740176, 64808751, 67351189, 70764535, 75918979, 77480036, 
80281355, 82236415, 82500604, 83702720, 85435030, 85775260, 86961992, 
87098844, 87276796, 87285573, 99468670

42.90
от

на все ковры скидка до 25%

СУШИЛКА JULIA
 ● Металл/пластик
 ● Размер рабочей поверхности 20 м

Арт. 20524427

679.00



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ЩЕТКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 10370815, 10385904

ЧЕХЛЫ И КОФРЫ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
 ● В ассортименте

Арт. 29354750, 29662475, 29967023, 67276170, 67277095, 67277467, 10633758, 40580508, 
82561630, 82159286, 87352183, 87424107, 87767703

ЩЕТКА ДЛЯ ОБУВИ/ОДЕЖДЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 75137232, 70809462

МЕТЛА И ВЕНИК 
Арт. 33812207, 83389056

92.90
от

15.90
от

89.90
от

69.90
от

39.90
от

ТРЯПКИ ДЛЯ УБОРКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 81634271, 81970154, 87256459, 87346102, 89587646, 49886500, 78371069, 74299801, 
73199655, 63247662

ВЕШАЛКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 10361103, 36945822, 56915663, 67770479, 89102750, 13094339, 57116766, 67770842, 
89105118, 19312313, 39811922, 57723439, 67939744, , 14495386, 60357886, 67939744, 
98343981, 19474337,45923414, 61626552, 75099168, 99284093, 20771275, 46340659, 
62540398, 87583639, 24131930, 48569719, 63767560, 88949557, 32039893, 48633366, 
64520828, 88955984, 35255827, 50178557, 67770172, 89002943

6.90
от

ВАКУУМНЫЕ ПАКЕТЫ И РУЧНОЙ НАСОС  
 ● В ассортименте

Арт. 12918173, 84534825, 84794551, 85002988, 11557501, 11582558

МЕШКИ ДЛЯ СТИРКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 82920125, 83856153, 98568645, 97061261, 47854971, 91537951

24.90
от

ЧЕХЛЫ ДЛЯ ОДЕЖДЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 86403060, 86439072, 42714550, 42716878, 67276527, 67276568, 67276915, 67276741, 
62773254, 63836662, 44548519

34.90
от

на все вешалки скидка до 30%

на все мешки для стирки скидка до 25%

на все чехлы скидка до 40%

на все кофры скидка до 35%

119.00
от



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

999.00

LED ТЕЛЕВИЗОР ERISSON 32 LES 16
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 99715245

9 999.00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 32LJ510U
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема

Арт. 96295795

16 699.00

17 799.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-40LED15
 ● Диагональ 40" (122 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 21697222

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC700HD
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Функция записи телепрограмм по расписанию
 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Пульт ДУ

Арт. 32481707 

899.00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР HIPER BS10000
 ● Емкость 10000 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● 2 USB-разъема
 ● Встроенный фонарик

Арт. 95991022

32"

32"

40"



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

1 790.00

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1850CGL
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.8 л
 ● Закрытая спираль 
 ● Блокировка включения без воды 

Арт. 81460461

2 790.00

ТЕРМОПОТ MYSTERY MTP-2442
 ● Мощность 700 ВТ
 ● Объем 4.5 л
 ● Закрытая спираль
 ● Выбор температуры нагрева воды
 ● Программирование начала работы 

Арт. 94111978

1 490.00

БЛЕНДЕР MAXIMA MHB-0329
 ● Мощность 500 Вт 
 ● 5 скоростей
 ● Турборежим
 ● Измельчитель 

Арт. 51750461

4 990.00

МЯСОРУБКА «АКСИОН» М 41.02
 ● Мощность 1700 Вт
 ● Производительность 2 кг/мин.
 ● Перфорированный диск для фарша
 ● Насадка-терка, насадка для шинковки
 ● Цитрус-пресс и шнековая соковыжималка

Арт. 17073313

3 090.00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M22
 ● Мощность 860 Вт
 ● Объем 5 л
 ● Керамическое покрытие чаши
 ● Функция мультиповар
 ● Поддержание тепла
 ● Отложенный старт

Арт. 77438273

1 090.00

БЛИННИЦА SINBO SP 5208
 ● Мощность 650 Вт
 ● Размер блинов 20 см
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 34755751



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПЫЛЕСОС SHIVAKI SVC 1441
 ● Мощность 1600 Вт
 ● Мощность всасывания 240 Вт
 ● Пылесборник мешок 4 л
 ● 7 ступеней фильтрации
 ● Насадки: пол/ковер, мебельная, щелевая

Арт. 34343194

2 890.00

ПЫЛЕСОС MIDEA VCC35A01K
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Циклонный фильтр, объем 1.5 л
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Насадка пол/ковер

Арт. 10622934

2 490.00

3 390.00

СВЧ BBK 20MWS-714M/S
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● 5 уровней мощности
 ● Механическое управление

Арт. 75246405

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНКА BOSCH WLN24260OE
 ● Фронтальная
 ● Загрузка 7 кг
 ● Класс энергопотребления А+++
 ● 9 программ
 ● Скорость вращения при отжиме до 1200 об/мин.
 ● Габариты (ШxГxВ): 60x45x85 см

Арт. 98409493

28 990.00

СВЧ DAEWOO KOR-8A4R
 ● Мощность 800 Вт
 ● Объем 23 л
 ● Вертел в комплекте
 ● Электронное управление

Арт. 46019519

5 590.00

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНКА MIDEA ABWM610S7
 ● Фронтальная
 ● Загрузка 6 кг
 ● Класс энергопотребления А+
 ● 8 программ
 ● Скорость вращения при отжиме до 1000 об/мин.
 ● Габариты (ШxГxВ): 60x45x85 см

Арт. 54709464

12 490.00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

1 040.00

КЕРАМИЧЕСКИЙ ОБОГРЕВАТЕЛЬ POLARIS PCDH 0105
 ● Тепловентилятор
 ● Мощность 500 Вт
 ● Площадь обогрева 10 м2

 ● Вентилятор
Арт. 97122170

790.00

ЗУБНАЯ ЩЕТКА ORAL-B VITALITY D12.513K KIDS
 ● 2D технология чистки
 ● 7000 возвратно-вращательных движений в минуту
 ● Визуальный игровой таймер
 ● Подходит для детей с 3-х лет

Арт. 12670964

1 590.00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ REMINGTON HC5018
 ● 11 насадок
 ● 9 установок длины
 ● Длина стрижки 0.50 - 30 мм 
 ● Самозатачивающиеся лезвия

Арт. 93123578

НАСТОЛЬНЫЙ СВЕТИЛЬНИК
SMARTBUY LED-3W/222/W

 ● Светодиодный
 ● Гибкий корпус
 ● Сенсорная кнопка включения

Арт. 65736910

1 290.00

КОНВЕКТОР PROFFI PH-1.25
 ● Мощность 1250 Вт
 ● Площадь обогрева 20 м2

 ● Тип нагревательного элемента ТЭН
 ● Механическое управление
 ● Напольная установка

Арт. 78071776

2 490.00

КОНВЕКТОР PROFFI PH-1.25
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Площадь обогрева 20 м2

 ● Тип нагревательного элемента ТЭН
 ● Механическое управление
 ● Напольная установка

Арт. 69305902

3 190.00



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СДЕЛАЙ САМ

ГРАВЕР HAMMER FLEX MD050B 
 ● Мощность 8 Вт
 ● Макс. обороты: 15000 об/мин.
 ● Насадки в комплекте 

Арт. 73478810

999.00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ LI-ION «КАЛИБР» 18/2+ 
 ● 2 аккумулятора Li-Ion 18 В
 ● Крутящий момент 26 Нм
 ● Макс. диаметр сверления (дерево) 28 мм
 ● Макс. диаметр сверления (металл) 12 мм

Арт. 98861628

3 299.00

1 099.00

ПЕРФОРАТОР «КАЛИБР» ЭП-650/24 
 ● Мощность 650 Вт
 ● Энергия удара 2.0 Дж
 ● 3 режима

Арт. 92247170

2 799.00

ЛОБЗИК HAMMER FLEX LZ K650L 
 ● Мощность 650 Вт
 ● Толщина пропила 75 мм
 ● Маятниковый ход
 ● Регулировка оборотов

Арт. 33338617

1 599.00

БЕНЗОПИЛА «КАЛИБР» БП-2200/18У 
 ● Мощность 2,2 кВт/2,85 л.с.
 ● Длина шины 45 см
 ● Объем топливного бака 0,67 л

Арт. 91916908

4 399.00

ТОЧИЛО «КАЛИБР» ТЭ-125/250 
 ● Мощность 250 Вт
 ● Число оборотов 2950 об/мин.
 ● Габариты круга 125/16х32 мм

Арт. 92617588

1 499.00

НАБОР BOSCH X-LINE 
 ● 34 предмета

Арт. 93234169

НАБОР BOSCH X-LINE 
 ● 55 предметов

Арт. 20484424

599.00



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СДЕЛАЙ САМ

309.00

339.00

64.90 79.00

КЛЕЙ «СУПЕР МОМЕНТ»
 ● 3 г

Арт. 67887885

КЛЕЙ-ГЕЛЬ
«СУПЕР МОМЕНТ»

 ● 3 г
Арт. 67887943

ПЕНА МОНТАЖНАЯ MAKROFLEX ВСЕСЕЗОННАЯ 
 ● 750 мл
 ● «Профи» (под пистолет)

Арт. 31531130

ПЕРЧАТКИ УТЕПЛЁННЫЕ
АКРИЛОВЫЕ
Арт. 89745152

ПЕРЧАТКИ
«ВОСТОЧНЫЕ ТИГРЫ»
Арт. 73970535

149.00

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ «АТАКА» А-42
 ● 42х22х18 см

Арт. 79710760

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ «АТАКА» M-50
 ● 50х25х26 см

Арт. 83526947

519.00

279.00

МЕШКИ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНОГО МУСОРА 
 ● 10 шт, 220 л - 199.00 руб.
 ● 5 шт - 49.00 руб.

Арт. 67762112, 73165375

49.00
от

СТРЕМЯНКА С ПРОРЕЗИНЕННЫМИ СТУПЕНЯМИ
 ● 3 ступени - 1 899.00 руб.
 ● 4 ступени - 2 699.00 руб.

Арт. 50241017, 57654949

1 899.00
от

СТРЕМЯНКА АЛЮМИНИЕВАЯ «СИБРТЕХ»
 ● 4 ступени - 1 099.00 руб.
 ● 5 ступеней - 1 199.00 руб.

Арт. 25258864, 93498830

1 099.00
от



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИГРУШКИ

ФИГУРКА «СОЗДАЙ СВОЮ ПОНИ»
Арт. 50553452

ФИГУРКА ПОНИ «ДЕЛЮКС»
Арт. 75945337

ИГРУШКА «МОЯ ПЕРВАЯ ПОНИ»
Арт. 89316350

239.00 469.00 749.00

КУКЛА, БАЛЕРИНА В ПЛАТЬЕ
Арт. 81606162

229.00

КУКЛА-КЕКС 
 ● В ассортименте: 12 видов

Арт. 59744458

499.00

КУКЛА-МОРОЖЕНКА 
 ● В ассортименте: 12 видов

Арт. 87659488

599.00

КУКЛА ФЕЯ 
 ● С аксессуарами

Арт. 72677719

659.00

ПУПС 
 ● 38 см

Арт. 51956142

1 499.00



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИГРУШКИ

МАШИНА ЯЙЦО-СЮРПРИЗ 1:60
Арт. 80580285

МАШИНА «ИКС БУЛЛ» НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ 1:18
Арт. 88485644 

МАШИНА «СУПЕР ТРАК» НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ 1:12
Арт. 78256864

МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ МАШИНКА 1:64
 ● В ассортименте

Арт. 83927137

149.00 139.00

1 369.00

ДЖИП ИНЕРЦИОННЫЙ «МОНСТРЫ БЕЗДОРОЖЬЯ»
Арт. 72337603

299.00

Арт. 88485644

00 1 999.00

РОБОТ-ТРАНСФОРМЕР «ТИЛИБОМ»
Арт. 39930631

359.00

НАБОР АКСЕССУАРОВ
ПОЛИЦЕЙСКИЙ
Арт. 74236852

139.00
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ДИАНА» 
 ● 100% полиэстер, микрофибра
 ● 2,0 сп. - 599.00 руб.
 ● Евро - 729.00 руб.
 ● Дуэт -899.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 55590756, 55597850, 56005168

499.00
1.5 СП.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «БОМБЕЙ» 
 ● Ткань чехла: 100% полиэстер
 ● Наполнитель - волокно на основе бамбука
 ● 68х68 - 599.00 руб.
 ● 2,0 сп. - 1 299.00 руб.
 ● Евро - 1 499.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 70369517, 70457890, 70560362, 70628441, 70764758

999.00
1.5 СП.

479.00
50х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «COMFORT LINE» МЕРИНОС 
 ● Ткань чехла: ТИК
 ● Наполнитель: меринос 70%, полиэстер 30%
 ● 70х70 - 899.00 руб.
 ● 2,0 сп. - 2 099.00 руб.
 ● Евро - 2 399.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 37405826, 37851144, 38286068, 42778241, 43118256

1 799.00
1.5 СП.

699.00
50х70

ХАЛАТ БАННЫЙ 
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 80429228

999.00

еееееееее
ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 

 ● Цвета в ассортименте
Арт. 96855481, 64407976

199.00
50х100

НАМАТРАСНИК СТЕГАНЫЙ
НА РЕЗИНКЕ «БЕЛЬВИТА» 

 ● Чехол - поликоттон
 ● Наполнитель: спанбонд
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 51559896, 73140451, 61100657

329.00
от

СКАТЕРТЬ АЖУРНАЯ (ВИНИЛ) 
 ● Размеры: Ø150 см, 137х183 см

Арт. 93599298, 36493435

399.00

1.5 СП.

ОДЕЯЛО БАЙКОВОЕ «МТОК» 
 ● 150x205 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 32165664

1 799.00
1.5 СП.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ» 

 ● Ранфорс
 ● 2,0 сп. - 2 199.00 руб.
 ● Евро - 2 699.00 руб.
 ● Семейный - 2899.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83604116, 83609024, 83614107

999.00

ПОЛОТЕНЦЕ ВЕЛЮРОВОЕ 
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см - 299.00 руб.
 ● 70х130 см - 599.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 46363891, 62123146, 27114602

179.00
34х76
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ PIERRE CARDIN 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 82743584, 84471887, 85826089, 86135274

ДЕТСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DISNEY 
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 95700936, 95701330, 95702262, 95708723

КОЛГОТКИ PIERRE CARDIN 
BELFORT 70 DEN 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 99305815, 67966341, 95558169

499.00
бюстгалтер

219.00
трусы

125.00
3 пары

169.00
майка

119.00
от

трусы

95701330, 95702262, 95708723

399.00
от

пижама

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ ROGERS, LANPINO 
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84377860, 84861566, 84868306

229.00
майка

199.00
от

трусы

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ MAGIC LADY 
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 31290711, 81386237

99.00
от

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
OMSA ATTIVA 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
 ● 20 den, 40 den, 70 den

Арт. 35197631, 39922588, 45240827

199.00
от

159.00

3 пары

НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA 
 ● 3 пары в упаковке
 ● 80% шерсть, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86164985

СОРОЧКА ЖЕНСКАЯ NOA 
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 21080627, 20402400

299.00
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ОДЕЖДА

ДЖЕМПЕР ЖЕНСКИЙ 
 ● Размеры: 46-54
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 46450979, 39227335

799.00

ДЖЕМПЕР ЖЕНСКИЙ 
 ● Размеры: 46-52
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 52847357, 52663416

899.00

ДЖЕМПЕР ЖЕНСКИЙ 
 ● Размеры: 46-54
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 39296587, 56813454

ДЖЕМПЕР ЖЕНСКИЙ 
 ● Размеры: 46-54
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 66927047, 77274967

799.00

799.00
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ОДЕЖДА

1. ТОЛСТОВКА 
 ● 799.00 руб.

Арт. 39142435Арт.Арт. 33914243424355

2. ФУТБОЛКА 
 ● 399.00 руб.

Арт. 64639263ААрт. 64639263

3. БРЮКИ 
 ● 449.00 руб.

Арт. 42412346Арт.Арт. 44241234123466

4. ФУТБОЛКА 
 ● 399.00 руб.

Арт. 58976663АрАрт. 58976663

5. БРЮКИ 
 ● 599.00 руб.

Арт. 56686520Арт.Арт. 5668652865200

6. ФУТБОЛКА 
 ● 399.00 руб.

Арт. 91403311ААрт. 91403311

7. БРЮКИ 
 ● 449.00 руб.

Арт. 16002263Арт.Арт. 1601600226022633

8. ТОЛСТОВКА
 ● 699.00 руб.

Арт. 47325212Арт.Арт. 4734732521252122

9. БРЮКИ
 ● 499.00 руб.

Арт. 94602992Арт.Арт. 9469460299029922

10. ПЛАТЬЕ
 ● 699.00 руб.

Арт. 13713045Арт.Арт. 1371371304130455

11. ФУТБОЛКА
 ● 399.00 руб.

Арт. 59113498Арт.Арт. 5915911349134988

12. ЮБКА
 ● 499.00 руб.

Арт. 86065018Арт.Арт. 8608606501650188

13. ФУТБОЛКА
 ● 499.00 руб.

Арт. 97968994Арт.Арт. 97968994

14. БРЮКИ
 ● 399.00 руб.

Арт. 27982479, 64572209

1
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Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 02.10.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, 
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 18.10.17 по 31.10.17 г.

СТУЛ SEVEN PACK
 ● Черный
 ●Штабелируемый

Арт. 56624810

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
CORVINA

 ● 5 шт. в упаковке
 ● Цвет: синий

Арт. 36310969

179.00

149.00

109.00 12.90

БЛОК КУБИК ATTACHE 
STIСKY NOTES

 ● 400 л. 76х76 мм
 ● С клейким краем
 ● Разноцветный

Арт. 75152033

749.00

ПЛАСТИЛИН  
ARTBERRY

 ● С алоэ вера
 ● 10 цветов

Арт. 21915202

КРАСКИ ПАЛЬЧИКОВЫЕ 
ARTBERRY

 ● С алоэ вера
 ● 4 цвета, 35 мл.

Арт. 40225146

0

«ПОЮЩИЕ КНИЖКИ»
 ● Музыкальный модуль
 ● В ассортименте

Арт. 28445765, 32420143, 53211090, 
73008021, 95803003, 98061856

199.00

54.90

69.90

129.00149.00




